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Успішний Відень! + Зальцбург!
 Днів: 5, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 4 

Львів - Краків - Відень (2 ночі) - Долина Вахау - Віденський Ліс - Грац - Будапешт - Мішкольц-Тапольце - Токай- Львів
!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!

…  4 екскурсії, вже в ціні!

Три екскурсії у Відні та екскурсія в Кракові... вже в ціні!

День 1.  Львів - Краків - Краківський Аквапарк

Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1). Переїзд до Польщі.
Магічний Краків (входить у вартість туру)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
У вільний час в Кракові пропонуємо:
Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 25€)
Знайомство з історією пивоваріння, а також можливість скуштувати його! А закріпити почуті розповіді, нам допоможе келих прохолодного пива і
смачна вечеря в кращих польських традиціях!

Казімеж – дві культури, дві релігії (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Колись Казімеж був окремим містом, в якому прекрасно співіснували дві культури і дві релігії: християнство і іудаїзм. Казімеж сьогодні – це район
Кракова, але зі своєю, особливою атмосферою...

Краківський підземний музей (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Один з найбільших підземних музеїв Європи, який розповість нам яким був Краків кілька століть назад.

Парк Водний (Дорослий: 10€ / Діти: 8€ + вх. квиток)
Один з найбільших в Польщі аквапарків. Басейни з озонованою водою, гідромасажні ванни, гвинтові гірки, джакузі, сауна, солярій, фітнес-клуб. А ще є
Водний бар, де можна відпочити, випити каву або просто скуштувати десерт.
Поселення і ночівля в готелі.

День 2.  Відень - Баден - Палац Бельведер - Шенбрунн

Сніданок. Нас чекає Відень!
Відень – столиця Габсбургів (входить у вартість туру)
Місто музики та великих музикантів, місто чаруюче та прекрасне… його по праву називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської імперії, Відень
своєю величчю та розкішшю, своєю чарівністю та теплотою... Під час пішохідної екскурсії ми побачимо: площа Марії Терезії, імперський Хофбург,
Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончену Альбертіну!
Вільний час. Рекомендуємо на вибір:
Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасера! А на завершення екскурсії – "нанесемо візит" принцу Євгенію Савойському і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідування Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце,
коли представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були повноправними володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше
немає, багатства надовго пережили своїх власників...Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!

Тут музика звучить повсюди (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Кажуть, що повітря Відня наповнене музикою. В численних концертних залах і павільйонах, в парках і на бульварах лунають вальси Штрауса і
серенади Моцарта. Цей класичний коктейль, доповнений розміреним постукуванням фіакрів, створюють неповторну атмосферу австрійської столиці.
Під час екскурсії ми познайомимося з особливим звучанням великого міста, дізнаємося більше про життя великих композиторів і відвідаємо Віденську
Оперу.

Шенбрунн – розкішна резиденція Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Вже більше 300 років Шенбрунн – одна з головних визначних пам'яток австрійської столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк
стає продовженням палацу. Ось вже дійсно – кайзерівський розмах!

Віденський Курсалон (вх. квиток)
Один з центрів світського життя Відня... Сьогодні ми будемо шанованою публікою – нас запросить один з найвідоміших оркестрів Відня в чарівну
подорож по казковому світу звуків вальсу, а оперні співаки виконають для нас найкрасивіші арії з опер Моцарта.
Продовжуємо знайомство з Віднем.
Відень – перекази і легенди (входить у вартість туру)
Під час нашої прогулянки ми пройдемо за незвичним маршрутом і побачимо інший Відень – середньовічний, величний, надихаючий. Старий єврейський
квартал, найдавніша церква Відня, будинок, де 6-річний Моцарт грав на клавесині, "танцюючий годинник" – Анкерур... Наприкінці прогулянки нас
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чекає затишна кав'ярня, яка пригостить нас віденською кавою (оплата по меню додатково).
Поселення і ночівля в готелі.

День 3.  Відень - Зальцбург - Зальцкаммергут - Вахау - Дюрнштайн - Мельк - Пратер

Сніданок. Вільний день в Відні. У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Альпійська симфонія (Дорослий: 61€ / Діти: 46€)
Ми відвідаємо справжній Альпійський озерний рай - Долину Зальцкаммергут - регіон з первісною природою, місцем цілорічного відпочинку. Тут
знаходиться близько 50 озер! Одне з найбільших озер регіону -  озеро Мондзеє,  що в перекладі  з  німецької  означає "Місячне озеро".  З такою
романтичною назвою пов'язана красива легенда. Одного разу герцог Оділо полював в околицях озера і заблукав. Сутінки наступили дуже швидко, але
через хмари несподівано з’явився місяць, який освітив озеро, завдяки чому герцог зміг знайти дорогу назад, а озеро отримало свою красиву назву...
Переїзд в Зальцбург – місто маленького формату, проте, світового значення. Його по праву називають "сценою світу", завдяки незліченній кількості
культурних подій, які відбуваються в мальовничому Старому місті... Адже красу міста плекали століттями ... Князі-архиєпископи, які протягом багатьох
століть правили Зальцбургом, хотіли не лише зробити своє місто одним з найбільш багатих та впливових міст Європи. Вони хотіли більшого – зробити
із Зальцбурга "Рим Півночі".

Легенди Долини Вахау (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Прогулянка однією з найкрасивіших річкових долин Європи починається з відвідання містечка Дюрнштайн – справжнього оазису краси і гармонії на
фоні величної природи... У підніжжі неприступних гір, на березі мальовничого Дунаю, хвилі якого кудись так поспішають, підганяючи один одного,
знаходиться замок-легенда, згідно з якою, тут довгий час був ув'язнений Річард Левове Серце... А яка ж екскурсія по знаменитому виноробному
регіону без дегустації вина?! – У кожного буде можливість спробувати не лише смачні місцеві вина, але й традиційний австрійський напій – шнапс –
приємний і правильний сувенір з Австрії! А в завершення прогулянки ми відвідаємо Мельк – колись першу столицю Австрії, а зараз – місто, що занесене
в список об'єктів ЮНЕСКО.

Лицарський замок Кройценштайн (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Всього в 20 км від Відня в федеральній землі Нижня Австрія знаходиться один з найкрасивіших замків Австрії – Бург Кройценштайн. З’явившись,
немовби з середньовічної казки, замок, своїм виглядом, доповнює фантастичну за красою природу, свої околиці. Стародавні стіни Кройценштайн
побачили чимало на своєму довгому віку. Колись ця споруда була римською фортецею, потім володінням Габсбургів. Внутрішні приміщення замку,
лицарський зал, часто використовуються як декорації для зйомок багатьох художніх фільмів, зокрема "Три мушкетери".

Розваги і веселощі (Дорослий: 10€ / Діти: 10€)
Наш маршрут приведе до Віденського дому мистецтва Хундертвасер - самому химерному житлового будинку Відня… Або одразу попрямуємо в міський
парк "Пратер» - епіцентр галасливих веселощів! Тут не змовкає дитячий сміх, а дорослі на деякий час знову перетворюються в неслухняних непосид,
радіючи гігантським атракціонам не менш малюків. Найвідомішим атракціоном Пратера є Віденське колесо огляду з кумедними вагончиками замість
традиційних кабінок. Вільний час в парку для відвідування атракціонів (від 3€/атракціон).
У вечірній час рекомендуємо:
Відень у вечірньому вбранні! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прекрасне місто, готуючись до зустрічі, одягає своє вечірнє вбрання і запрошує на вечерю в ресторан-хойріген, де буде можливість продегустувати
молоде вино, спробувати віденську кухню, почути знайомі мелодії австрійських композиторів! Саме тут про столицю Австрії можна дізнатись більше...
Відень може бути не тільки аристократичним, але й розкутим, по-домашньому затишним...
Ночівля в готелі.

День 4.  Віденський ліс - Баден - Грац - Братислава - Парндорф - Штирія - Будапешт

Сніданок.
Казки віденського лісу (входить у вартість туру)
Під  час  екскурсії  ми  відвідаємо  Абатство  Святого  Хреста,  заснованого  монахами  в  12  столітті.  Потім  зупинимося  біля  середньовічного  замку
Ліхтенштейн, а ще – обов'язково відвідаємо милий і романтичний Баден, сповнений ідилії і чарівності, розташований всього в 26 км від Відня – близько
і в той же час досить далеко, щоб дозволити відпочити від суєти і шуму великого міста. Здається, що час тут призупинив свій біг, щоб не турбувати
спокій людини і дати йому можливість поринути у мрійливі роздуми...
Повернення у Відень та вільний час, рекомендуємо на вибір:
Грац - таємна любов Австрії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Поїздку в столицю Штирії - колоритне, відкрите і гостинне, друге за величиною місто Австрії, місто, в якому вдало поєднуються сучасне життя і
історична архітектура в прекрасній суміші минулого і сьогодення. Багатовікова історія ...  адже Грац - колись блискуча резиденція Габсбургів ...
Ренесансні дворики, затишні середньовічні вулички, прекрасна панорама з замкової гори Шлоссберг і звичайно ж - Символ міста - годинникова башта з
оригінальним годинниковим механізмом. Саме тут багато жителів міста вперше поцілувались ... 

Братислава чекає гостей (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Пропонуємо здійснити захоплюючу прогулянку по історичній частині міста... А воно – невелике за розмірами, але на диво красиве! І це справедливо,
адже засноване більше 1000 років  тому,  Братислава 300 років  була столицею могутнього угорського королівства,  місцем коронації  королів  та
імператорів Австро-Угорщини. Столиця Словаччини традиційно є містом хорошої кухні та прекрасного вина. Ласкаво просимо в Братиславу – гостинну і
привабливу!!!
Для справжніх модниць і модників - рекомендуємо зробити
Приємний шопінг в Австрії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Це поїздка в дизайнерський аутлет Парндорф! Він побудований у вигляді невеликого австрійського містечка, прогулянки по якому роблять шопінг не
тільки приємним, але і  цікавим. На території  Торгового центру Ви знайдете величезну кількість бутиків відомий брендів,  які  постійно дивують
приємними знижками.
Переїзд в гостинну Угорщину – країну термальних джерел, паприки і вина! Тут всупереч вихором історії, збереглося чимало шедеврів, з якими варто
познайомитися: стародавні пам&#039;ятники Римської імперії сусідять з будівлями часів турецького ярма, романськими храмами з гордо –
неприступними фортецями середньовіччя... Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Ажурна прикраса Будапешта (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Прогулянка на кораблику з шампанським. Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів, пов'язують дві частини
міста – Буду і Пешт... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... Повз нас "пропливають" водолікарні,
готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешту...
Поселення і ночівля в готелі.

День 5.  купальні Мішкольц-Тапольца - Токай - Львів



Сніданок. Виселення з готелю. Вранці - переїзд і відвідування
Купальні в Мішкольц-Тапольце (вх. квиток)
Світлові ефекти, таємничість і загадковість... До Ваших послуг купання і водні атракціони.

Король вин – місто Токай (Дорослий: 24€ / Діти: 18€)
Переїзд на Батьківщину відомого вина - "Короля вин - вина королів!"– Місто Токай. Для всіх – дегустація токайських вин і "угорський гуляш" – за все
хороше!
Час прибуття у Львів залежить від ситуації на дорогах і часу перетину кордонів.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Базовые отели категории Standard в Польше:
Park и другие
Базовые отели категории Standard в Будапеште:
Budapest, Eben и другие

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• чотири екскурсії
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
http://www.parkhotel.com.pl
http://www.danubiushotels.com/ru/hotels/hungary/budapest/hotel_budapest
http://www.gerandhotels.hu
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

